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Fél^rju Mozijegy-utalvány f. hó 17-ón, csü­
törtökön dólytán 6 órai vig-estre. Beváltható d. u. 

6 óráig a Mosinál.

Egyes szám ára 1000 korona
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Szamok, amelyek 
beszélnek.

.na A “fi, Magyarország földterületének 
60.2 százalékát, teszi a szántóföld, holott a 
a magyar birodalomban ez a szám csupán 
43 9 százalék volt. Ez azt jelenti, hogy a 
mai Magyarországon viszonylagosan 37 szá­
zalékkal nagyobb a szántóföld területe mint 
a régié, amiből önként, következik,’ hogy 
országunk agrárjellege még inkább kidom 
borodé, mint a múltban volt.

Ezzel szemben azonban a négyzet- 
kilometerenkénti népszerűség jelentékenyen 
nagyobb ma, mint volt Trianon előtt. Ma 
ugyanis 82.4, míg annak idején 64.2 volt. 
Ma tehát a földnek négyszögkilométerenként 
18 emberrel többet kell eltartania, mint a 
habom előtt, holott az eltartási feltételek 
megrosszabbodtak. Az ország népességének 
41 százaléka maradt meg, míg területének 
csupán 32.2 százaléka. A főbb termények­
kel bevetett, terű et egy kát. holdjára esett 
a múltban 109 lakos, most 1.3. Egy lélekre 
0.92 kát. hold, most csak 0.74 hold föld. 
Ha ehhez még hozzá vesszük azt a körül­
ményt, hogy annak előtte az ország össz­
lakossága majdnem kétharmad részben fog 
lalkozott mezőgazdasággal s így a munka- 
megosztás alapjai) csak a népesség 35.5 
százalékának élelmezéséről és nyersanyag 
gal való ellátásáról kellett gondoskodnia, 
ma pedig a foglalkozási statisztika adatai 
szerint a földmivelésből élők száma mind­
össze 55.8 százalék s igy jóval kevesebb 
földmives munkájának kell ellátnia az össz­
lakosság 44.2 százaiét, akkor látjuk csak, 
hogy milyen szükség van ma arra, hogy 
az Alföld valóban Magyarország éléstára 
legyen.

Ez a körülmény már magában ele­
gendő, hogy kényszeritőleg szabja meg a 
magyar gazdasági politikának az irányát. 
Az Alföld — amely alatt Cholnoky Jenő 
szerint a Nagy Magyar Alföldet, a Duna— 
Tisza-közét, a Tisza—Maros-szögét, valamint 
a Tiszántúlt kell érteni, 7,295 538 kát. hold­
dal — nagy kérdéseinek sorozata: az alföldi 
mezőgazdálkodás legkisebb előhaladása, a 
szikes területek megjavítása, hasznosítása, 
a vadvizek levezetése, a tanyakérdés meg 
oldása, az alföldi magyarság, kulturális 
elöbbrevitele, tovább már nem várathat ma­
gára, mert ez végzetszerűen nehezedik az 
intéző körökre, de egyúttal e kérdések rész­
beni megoldása is hatalmas lépéssel viszi 
előbbre Magyarország gazdasági megerő­
södését.

Az a politika, amely az Alföld mai 
kulturkepébeu áll előttünk, tovább nem foly­
tatható. Az Alföld uttalansága, a legprimi­
tívebb közigazgatási, közegészségügyi és 
kulturális berendezések hiánya szoros kap­
csolatban áll a végeken eszközölt beruhá­
zásokkal. Mert ahelyett, hogy az Alföld út­
hálózatát építettük volna ki s ezt a terüle- | 
tét kapcsoltuk volna be vasútvonalakkal a 1 
világforgalomba, a végeken építettünk hatal-
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más stratégiai utak;-1, amelyek a magyar 
állam nagyságának évszázadok múltán is 
bes edes emlékéi lesznek. Mig a végeken 
nehány tanulónak emeletes iskolát épitet- 
tmk, a Nagy Alföldön düllvdező istálló 

tonnája volt a legtöbb iskolának, ha ugyan 
ez is volt egyáltalában.

I edig itt az Alföldön lakik a magyar­
ság legertékesebb eleme, a magyarság ős­

erői és mégis ezt a területet hanyagolta el 
az évszázados, vagy évtizedes magyar po­
litika az idegenért, a nemzetiségért, amelyet 

amint a mai helyzet sajnos igazolja — 
ezzel sem tudtunk magunknak meghódítani.

Ezeket a mulasztásokat kel! jóvátenni 
a magyar faj, a nemzet s Magyarország 
gazdasági és politikai megerősödése és újjá­
születése érdekében.

Ä Meptő-ufcai saeétig^mérgezés 
másik áldozata is meghalt.

Beszámoltunk arról a szerencsétlenség­
ről, amely szombaton reggel történt a Mentő- 
utca 3. szám alatti házban Megírtuk vasár­
napi számunkban azt is, hogy a szétigáz- 
mérgezésnek áldozata lett a Buzi Nagy 
házaspár tizenhat hónapos Juliánná nevű 
leánya, akit már nem lehetett megmenteni 
az életnek, — Buzi Nagy Ferenc és felesége 
pedig eszméletlen állapotban fekszik.

A szomorú eseménynek most uj for­
dulatát jelentik. Tegnap reggel ugyanis a 
szerencsétlen áldozat édesapja, Buzi Nagy 
Ferenc is kiszenvedett s a szerencsétlenség 
óta egyszer sem tért eszméletre, hogy ki­
hallgatható lett volna. A kórházban mindent 
elkövettek, hogy megmentsék az életnek a 
teljesen önkívületi állapotban lévő embert, 
négy napon át mesterségesen táplálták, de 
segíteni nem lehetett rajta.

Buzi Nagy Ferencné mindjárt a sze­
rencsétlenség után magához tért, állapota 
annyira javult, hogy rövidesen elhagyhatja 
a kórházat. A szerencsétlenséggel kapcso­
latban megtartott vizsgálat most mar két­
ségtelenné teszi, hogy csak véletlen szeren­
csétlenségről lehet szó.

A szomorú véget ért Buzi Nagy Fe­
renc temetése ma lesz a kórház halottas­
házából.

Itt említjük meg, hogy Dr. Péter Pál 
orvos a rögtöni kórházba való szállításukat 
a szerencsétlenség felfedezése alkalmával 
azért rendelte el, mert a tragikusvégü csa­
lád oly szűk, nyomorúságos lakásban lakott, 
hogy az élesztőshez szükséges tiszta leve­
gőt a legjobb akarat mellett is alig tudta 
biztosítani. Elesztési kísérleteit is a szabad­
ban kényszerült végezni.

Tavasszal hozzákezdenek 
a Muzeum felépítéséhez.

A Ráfcncxi-térei* helyezik el az uj Kultúrpalotát.
Szentes megyei székhelyi jellegétől 

eltekintve is különös kulturmisszió betölté­
sére van hivatva nemcsak megyei, hanem 
országos viszonylatban is. Történelmi ne­
vezetességű emlékekben gazdag területe 
praedestinálja erre, ezenkívül azonban hi­
vatásuk magaslatán álló vezérférfiak céltu­
datos és kitartó munkásságuk erejével se­
gítették a várost nagyszabású fejlődésének 
utján. Ilyen rendíthetetlen és céltudatos 
munkása a városnak Csallány Gábor mu- 
zeum-igazgató, aki erős kitartással, lankad- 
hatailan lelkesedéssel dolgozott 30 hosszú 
esztendőn keresztül és e nagy idő alatt 
alig-alig akadt aki meg ne szólta volna 
mukásságáért.

Csallány a nagy fáradsággal össze­
gyűjtött értékes leleteket először lakására 
gyűjtötte, mig végre nagynehezen sok hur­
col kodás után megkapta a Széchenyi liget­
ben lévő mai múzeum helyiség it. E helyi­
ségek bizony idők folyamán a célnak nem 
feleltek meg. Világításról, fűtésről álmodni 
sem lehetett. Csallány Gábor mégis öröm­
mel helyez re el benne nagybecsű gyűjte­
ményét. melyet már előbb a városnak ado­
mányozott.

Csallány Gábor szorgalmas munkás­

sága és az ásatások alkalmával talált érté­
kes leletek, amelyek az egész világ figyel­
mét felhívták a Csongradvármegyei Mú­
zeumra, azt eredményezték, hogy a kul­
tuszminisztérium Honian Bálint, a Nemzeti 
Muzeum főigazgatóját küldte le Szentesre, 
aki a nyáron a főispánnal, alispánnal és a 
polgármesterrel egy kulturház építésének 
tervében állapodott meg, A kulturház épí­
tési költségeit az állam, a vármegye és a 
város viselik.

Mint értesülünk, az ügy annyira előre 
haladt, hogy már a kulturház terveit is el­
készítették, melyeket Csergő Károly dr. al­
ispán a december 19 i vármegyei közgyűlés 
elé fog terjeszteni.

Az első terv szerint egy kétemeletes 
kulturházat építettek volna, melyben könyv­
tár, képtár, előadó- és zeneterem is lett 
volna. Ennek felépítésére 5 milliárd korona 
vált volna szükségessé. Azonban a beruhá­
zási költség magas volta miatt úgy hatá­
roztak, hogy egyelőre csak a legszüksége­
sebb beruházásokat eszközük, melyek 3 
milliárd koronából fedezhetők. Ez uj terv 
szerint a kulturház egyemeletes lesz, ma­
gában foglal a földszinten egy 20 méter 
hosszú előadó termet, amelyet zeneterem.

Busát, rozsot
és minden terményt legmagasabb napi 
áron vesz László György ter­
ményirodája (Mezőgazdasági Bank 
épületében) Kossuth utca 26

Telefon 114.

Ugyanott liszt és minden őrlemény a legjobb minő­
ségben kicsinyben és nagyban. 4495

Korpaeladás.



2 oldal. SZENTESI KISGAZDA 285.

TlKKéliPUDftimifiT
Hímez, varr, stop­
pol teljesen zajta­
lanul eredeti

nek is alkalmaznak, itt helyezik el a köz­
könyvtárat és olvasótermet is. A földszin­
ten lenne még a néprajzi osztály, az iroda­
helyiség, laboratórium es a portáslakás Az 
emeleten, az előadó terem fölött lesz a 
képcsarnok és a régiségtan termek, me- 
ljekben a leletek időrendben és nemzetisé­
gek szerint lennének csoportosítva. Külön 
termekben helyeznek el az érmeket, hadi 
anyagokat és az ereklyéket. Egy kisebb 
épületben tervezik az igazgatói lakást,

A kultúrpalota épületét a Rákóczi- 
térnek arra a részére tervezik, melyet a 
Zrínyi- és Vecaeri-utcákból, a vasúthoz 
vezető főutra, derékszögben bocsájtott két 
párhuzamos utca bezár Körülbelül arra a 
helyre, ahol a vándorcirkuszok szokták fel­
ütni sátrukat,

Ezt a területet azután megfelelően 
parloroznák, melynek közepén homlokzattal 
a főutcára épülne fel a kultúrpalota Két 
szárnya a két megnyujtott utcába nyúlna 
es a hátsó oldalon nyerne elhelyezést az 
igazgatói lakás. A zsidó templom mellett 
levő háromszögű területet szintén parki 
rozzák.

Az építési költségek felét az állam 
egynegyedét a vármegye és egynegyedét a 
város fedezi. A város külön nagy aidozatot 
hozott a terület átengedésével, amelyet a 
ráeső rész fejében betudnának.

A legnagyobb valószínűség szerint már 
a tavasszal megkezdik a kulturhaz építését 
Úgyhogy a jövő telére már be is fejezik azt.’
Az Országos Népvóndorlási Muzeum meg­
építésévé! Szentes kulturális téren nagyot 
fog lendülni. 8i

PIMII “ládi és ipari használatra legolcsóbban kedvező részletfize
jótállással uj ® K fax Bj ß,' er hi

gépraktárban.
RÁDIÓ és alkatrészek gyári árban raktáron -j

Házadó kedvezmények 
és

Hamarosan betöltik 
a harmadik reformá­

tus lelkészi állást.
1 a ,Na,gy jelentőségü és a református egy­
házak eletere kívánatos változásokat hoz a 
református egyháztanácsnak folyó hó 14 éu 
hozott határozata, amelyen a harmadik lel- 
keszi alias betöltéserői döntött.

. .f rendkívül nepes ülés, amelyen a 
presbiterek csaknem teljes számmal meg­
jelentek Böszörményi Jenő lelkészelnök 
nagyhatású imájával kezdődött, ami után az 
elnöklő lelkész jelentest tett az egyházi élet 
fontosabb mozzanatairól, majd bemutatta 
az időközben érkezett esperesi körleveleket 
Utámia Kövér Imre dr. vármegyei főjegyző 
egyházközségi főgondnok a harmadik lel- 
keszi állas íelálJitasával foglalkozó több 
száz egyháztag aláírásával benyújtott kér- 
venyt mutatta be, amelynek elfogadásával
fn,!HháZt.HnííCH mpghozta egyhangú batá- 
rozatat, a korlelkeszet és intézményes segéd- 
lelkészi állások megszüntetése, ezek hekvbe 
a harmadik rendes lelkészi állás felállítá­
sa es a jelenlegi felsőpárti lelkészi állásnak 
a központba visszahelyezése tárgyúban.

Az elnökség által készített és a gaz­
dasági választmány által letárgyalt jövő évi 
koltsegvetest az egyháztanács egyhangú ha- 
?JvZi megállapította. Ezután több kisebb , 
úgy letárgyalása következett, amellyel az I 
egyháztanacs ülése véget ért. I

tatarozásl határidőt meghosszabbították. 
Díjkedvezményt kérni kell.

Az építkezések előmozdítását célzó 
intézkedésekről szóló 1925. évi XVIII. te. 
végrehajtása tárgyában kiadott pü. min. 
Utasítás szerűn a tatarozásokra költött ki­
adások az 1926 évi házadé kivetésénél fi­
gyelembe veendők, ha a háztulajdonos a 
munkálatok megkezdését szabályszerűen be­
jelentette, a költségeket igazolta és a felül­
vizsgálat alkalmával a tatarozás megtörténte 
es az arra fordított költségek igazoltattak.

Ezek a bejelentések a városi tanács­
nál nyújtandók be s a mérnöki hivatal által 
jegyzékbe foglalandók és igazolandok. E 
Jegyzékek f. hó végével lezárandók

A pénzügyminiszter rendelete, arra 
való tekintettel, hogy a tatarozás! munkálu­
nk az időjárás miatt teljesen nem voltak 

befejezhetők, a tatarozás! határidőt 1926 
jumus dO ig meghosszabbította.

Az a háztulajdonos, aki erre a kedvez­
ményre igényt tart, legkésőbb f. évi decera- 

, U - ,lg., a Penzügyigazgatóságnál ezen 
ujahbi kedvezmény megadását kérelmezni 

-I es Epen ezért a pénzügy igazgatóság 
méltánylást érdemlő esetekben megengedi 
mL h°ey. a házak tatarozásl munkálatai 
saiíak eV1 JUUIUS 30 ig meghosszabbittas-

Az ad kedvezményre csak az a ház­
tulajdonos tarthat igényt, akinél a tawo 
zások a meghosszabbított határidő alatt tény­
ei, a munkálatok költségei

pedig az l92o évi házado alapján 50 szá­
zalékát meghaladják.

Nem kaphatja meg 
a tavalyi bérlő a Széchenyi- 

íiget kerthelyiségét.
í , várlhof Üg>V,fK8atÓ8^ átiratot intézett 
j a Va™bhoz’ melyben tudomására hozza 

hogy Deuts h Béla elhunyta után özvegye’ 
item kapta meg a Széchenyi liget nyári 
helyiségére vonatkozó italmeresi fngecév 
mert a vonatkozó rendelkezések értelmeién 
egy egyen két helye,, nem élvezheti e jo 
got, özvegy Deutsh Bélanénak pedig a Ko 
róna-vendéglőre van már italméíes^oga 

A penzügyigazgatósag tehát feibivia 
a varost, hogy olyan egyénnel kössön* 
kér heiyisegre vonatkozó szerződést, akinek
sarss er"lmcbc“ - 54

vela ligeti italmerés csak szezon’ alatt 
gyakorolható s így nem képezheti euv 
egzisienciát biztosító jogencedélv A Széchenyi hget bérlet Sak "öli? 1

V.,.18 ío’,edeime*

Elhajlott a szegedi fogadalmi 
templom két tornya.

Tizenkétéve épül Szegeden a fogadalmi 
templom, amelynek befejezése még néhány 
esztendőt vesz igénybe. Három héttel Z 
előtt tettek fel a fogadalmi templom egyik 
tornyára a keresztet, a másik torony jgL 
szén áll, csak még a kereszt és a kun hi 
ányzanak róla. Néhány nappal azelőtt az 
egyik építkezési felügyelő észrevette, hogy 
a fohajo boltozatán repedések vannak. Ezt 
azonnal jelentette a városi mérnöki hivatal 
nak és az onnan kiszállott bizottság meg­
ái ap,tóttá hogy a két torony a maga ha­
talmas súlyánál fogva lenyomta a beton 
alapot, úgy hogy az alapfal a tornyok kö­
zött kissé felemelkedett és ennek a követ­
kezménye, hogy a tornyok csúcsai egyre 
távolodnák egymástól. hy

A sülyedés és az elhajlás tovább tart 
míg a betonalap megterhelése egyenlőtlen 
ma™d- t ,8í5akértök szerint mindenek előtt 
a íőhoruiokzatof, kell felépíteni, mert csak 
így szüntethetik meg a tornyok elhajlását
déseálta aP megterhtilé8ének kiegyenlítő-

„Széchenyi“ Gőzmalom 
és Gozíörész R.-1.

Telefon 6. álaplttatott 1872.

Vámőflés és darálás.
Deszka, épületfa, léc, zsindely, as- 

best pala és hornyolt cserép.
Nut federes gyalult desaka.

Tűzifa. Bel- és külföldi kőszén, fa­
szén, kovácsszén és légszeszgyári 

koksz.
Mindenféle bognár szerszám fa, kőris 

es szilronkfa, kőristalp és küllő.
Kőris rönk, talp és küllő megérkezett.

Mezőgazdasági gépek
eladása. 3957

1 * 1 ÜK
Kint a pusztán ...

Kint a pusztán télen, nyáron, 
Holdvilágos éjszakákon 
Hya?í voltak hajdanában 
Valahol egy kis tanyában.

Efo&vadt a piros rózsa . . . 
Kihallgatott a víg nóta .
H’oke legény elhagyatva,
Mert másé lett a galambja.

Akáclombos kis tanyában 
sende-ség van mostanában . . . 

Siratnak a fák valakit.. —
Koztuk most a bánat lakik.

Vecseri János.m yy ---------- Vecseri Jánoi

TllZlfa I-a«Uókoksz,porosztjsshazai- tfizelő-
és faszén
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___ A Stefánia Egyesület a csecsemők

„«eretetadományát csütörtökön délután 3 
Árakor osstja szét. Tegnapi számunkban 
!rr0l adtunk hogy december 17 én, csütör­
tökön délelőtt tartja a Stefánia Csecsemő- 
védő Egyesület szeretetünnepségét, amely­
nek keretében mintegy négyszáz csecsemőt 
ajándékoz meg kelengyével. Ezzel a hír­
adásunkkal ellentétben — mint értesülünk 
__ csütörtökön nem délelőtt, hanem délután 
g órakor fogja a kelengyéket kiosztani meg­
felelő ünnepség keretében, melyen Szentes 
váro3 társadalmának előkelő közönsége vesz 
részt s amelyre az egyesület elnöksége min- 
den érdeklődőt szívesen lát és ezúton hiv 
meg.

— & vásárhelyi dalárda jubileuma
A hódmezővásárhelyi dal rda jubileuma al­
kalmából díszközgyűlést rendeztek, amelyet 
a Fekete-Sasban népes bankett követett, a 
melyen 500 személyt látott vendégül a ju­
biláló dalárda. Este 9 órakor díszhangver­
seny volt, melyen a szegedi dalárda hatal­
mas sikert aratott. A megjelent vendégda­
lárdákat, igy a szentesit is, az ünnepélyt 
rendező dalárda emlék plakettel ajándékozta 
meg

— Összeírják a szántógépeket. A
budapesti statisztikai hivatal megkeresésére 
a város ug.v a benzin, mint a motorerőre 
berendezett szárítógépeket összeírja és azt 
megküldi a statisztikai hivatalnak. A pol­
gármester e tárgyban nemsokára hirdetményt 
bocsájt ki.
vamammmmmmammmmm mm mm

A Kereskedő Ifjak jelmezes­
estélye januar hó 9 én.

bbbwbk—bh3b?i —tűm
— December 10 ón adja. ki a földmlve- 

lésflsyl minisztérium az Idei ntolso vetés-
jelentést A földmivelésügyi minisztérium 
ebben az esztendőben december 19-én adja 
ki — értesülésünk szerint — utolsó jelen 
tését a vetések helyzetéről és a mezőgaz­
dasági munkákról. Á jövő évben az első 
jelentést január közepén adják ki. A téli 
hónapokban az idén azt s rendszert vezeti 
be a minisztérium, hogy minden Ír-napban 
egy-egy rövid tájékoztató hivatalos jelen­
test ad ki. Az elmúlt esztendőkben az őszi 
mezőgazdasági munka befejezésétől egészen 
a tavaszi munka megkezdéséig nem adtak 
ki jelentést, most azonban a téli hónaposra 
is bevezettek a tájékoztató jelentések mod 
szeret.

— A főváros megadóztatja a rádió 
tulajdonosokat. Értesülésünk szerint a na­
pokban tanácskozás indult meg az irány­
ban, hogy a főváros területen felszerelt rá­
dió felvevő állomásokat miként adóztat­
hatná meg a főváros. A rádió tulajdonosok 
köreiben érthető feltűnést keltett ez a hír.

mjMbm._________________________

A „HANGYA“
borárjegyzéke.

1 liter Tokaji mád! óbor 16 000 K. 
1 liter ujbor .... 10 000 K

50 literen felül árengedmény.

Győződjön meg a minőségről.
4599

— A SZENTESI KISGAZDA és SZÉN 
TE51 HÍRLAPNAK flnkkladohlvatala nyílt 
®ef> a Kossuth utca 18 sz alatt, a Nagy 
bájos örökösei házban Blarkovlcs Jenő 
bankblzomanyl Irodájában, ahol lapunk ré­
szére mindennemű hirdetések ugyanabban 
sz árban, mint a kiadóhivatalnál feladha­
tók a nap bármely szakaban. Ezzel Is ál­
dozatkészségünket óhajtják mutatni Igen t 
Olvasó 6s hirdető közönségünknek, hogy 
Közelebb lakó hirdetőink messzebb ne fa- 
Adjanak.

SZENTESI KISGAZDA

rendorőrmestert Csongrádi jelentik: Pa? , 
onás K POgto ruhns rendőrórmester

lopást ügyben nyomozott. Amikor nyomozás 
közben bement Gyánti Istvánná Rákóczi 
berenc utca 25. szánni házába, Gyántiné
íULVn,AZít0Mf f0gadta’ m»jd arculütötte 

Z ' nIá"a uevü leá“ya pedig sodró- 
il. ^madt xk es véresre verték. Közbe 

előkerült Gyántiné Mihály nevű fja az 
szinten megtámadta Papp III. Istvánt. A 
rendőr jelentésére a kapitányságra rend 
orok szállották ki, előállították az izgága 
családot, akik ellen hatóság elleni erőszak 
miatt bűnvádi eljárás indult meg.

— Az építő ipari tanoncok télen ki­
léphetnek o a mnnkásblztosltó pénztárból ?
Az építőipari üzemben alkalmazott tanouc
a tanoncszerződés egész tartama alatt biz­
tosított tagja a pénztárnak, tekintet nélkül
arra, hogy munkában állott-e, illetőleg ki 
volt-e jelentve. Ez a közigazgatási bíróság 
döntése s igy a munkaadó tauoncai után a 
tanidő egész tartama alatt tartozik a pénztári 
járulékokat fizetni.

— Adományok a kórház karácsonyára.
Körös—Tisza—Marosi Ármentesitő és Bei- 
vizszabályozó Társulat Központi Igazgató 
sága 3U0 000 korona. Osztály mérnökség 
gyüjtőivén : Dimák Géza 50.000, Vegh Jo 
zsef, Szánthó Marton és Hratochvill Mihály 
10.000—10.000 korona Dasbecn János fod­
rász 20000 korona. Kistelek község gyűjtő- 
ivén Majoros Pa! községi kézbesítő gyűj­
tésé 206 000 korona.

— Felhívás a tornászókhoz. Az állami
főgimnázium tornaterme a mai naptól kezdve 
állandóan fütve lesz, felhívom tehát a Szen­
tesi Túrna Egylet női- és férfi tornászait, 
hogy a mai naptól kezdve az órákat ponto­
san látogassak Kálmán Géza művezető.

— Beadott iparengedélyek. Batbori 
István és neje, továbbá Pataki I lire szíj­
gyártó iparengedélyükről lemondtak és azt
beadták a városi iparhatóságnak.

— Deszkatolvajok. Az Oro-ház — Szen­
tes közötti vonalon a zúzott kőrakások fel­
fogására alkalmazott deszkakerítésből több 
szál hosszú deszkát elloptak. A nyomozás 
megindult.

— Egy tiszteletlen flu méltó bünte-
éso. Érdekes Ítélet hangzott el a győri ki- 
ályi járásbíróság előtt, ahol egy fin perelte 
)B az apját egy pofonért. Horváth István 
;azda egy alkalommal megdorgálta egyik 
íós fiát, aki haragjában apja házáról ledo- 
jalta a cserepeket. Az apa ezért felelősség- 
e vonta fiat s mert az durván válaszolt, 
-pii kezével hatalmas pofont mért a fiú 
;epére. A tárgyaláson a felek kihallgatása 
!tán a biro alaposan megpirongatta a fel- 
elentő fiút s e szavakkal hirdette ki i te lé­
ét : Szégyeld magad, hogy ilyesmiért apa- 
lat, fel merted jelenteni. Ha én lettem volna 
íz apad, nem egy, de öt pofont adtam volna 
leked. A felmentő fielet után a fiú szégyen­
évé hagyta el a tárgyalótermet,

— Garázdalkodo kutya az utcán, 
jiró Mihály Sátrán Mihály u'cai lakos ku 
yaja hétfőn délután megharapta a gyanut- 
anul haladó Gyarmathy Olgát, akit orvosi 
ezelésbe vettek. Biró Mihály kutyáját szín­
én megvizsgálták. Az állatorvos megállapi- 
otta, hogy a kutyának nincs semmi baja, 
ny komolyabb óvintézkedésre nincs szükség 

— Schwerin (Mecienburg-Nómetorsza g) 
s Szentes között az inter urban távbeszélő 
orgalom megnyílt. Egy 3 perces egyszerű 
ieszélgetés dija 7 frank 20 centimes.

— Magyar szamarakat esznek a 
écslek Sümeg környékét ellepték a bécsi 
gynökök, hogy szalámi gyártáshoz magyar 
jbbfajta szamarakat vegyenek. Már eddig 
özei kétezer darabot vettek és szállították 
lécsbe. A szamárbusból, azt mondjak, na 
von ízletes szalámit lehet készi etil. Hat 
sak egyék meg a becsiek most a szama 
akat jó egészségben - valaha mi is sokat 
aptunk tőlük, igaz — hogy ketlabuakat.

Törlesztéses mezőgazdasági hiteleket, váltó- 
kólcaönöket azonnal folyósittatok. Értékpa­
pírokat veszek és eladok. Pénzt és búzát 
magas kamatra biztos fedezet mellett elhe­
lyezek. Kőzépenrópal Biztosító R T. kerü­
leti főügynöksége. Mindennemű biztosítást 
felvesz. Az intézet kartellen kívül áll és 
módjában van a legolcsóbb dijak mellett 
biztosításokat vállalni. Meghívásra szívesen

felkeresteti a biztosítást igénylőket.
Bankbizományi Iroda

Kossuth u. 18. Nagy Lajos örökösei házában.

— Egy gazda követendő példája. Varga 
Mátyás csabai gazda háromszázezer koronát 
adományozott a szegény tüdőbetegek részé­
re. Ezt az összeget tejért kapta egy jómó­
dú tüdőbetegtől s most ő tovább adja a 
szegény tüdőbetegeknek Szép és nemes 
cselekedet, amit sokaknak kellene követni, 
hogy minél erőteljesebb küzdelmet folytat­
hassunk a pusztító vész ellen.

— Időjárás. (A Meteorológiai Intézet 
jelentése) Enyhébb idő, csapadékkal, kisebb 
mértékű olvadással.

f er meny tőzsde.
Hivatalos árfolyamok : Tiszavidéki uj- 

huzt 405 000, ujtab 265 000, ujárpa 260.000, 
rozs 265.000, csöves tengeri 117.000, korpa 
180.000 korona budapesti paritásban.

Felelős szerkesztő : ült SZlT’i NER IMRE. 
Felelős kiadó . RÓNAI lRNÖ BÉLA. 

Kiadótulajdonos :
SZENTESI UJSÁOftZr.M KÖNYVNYOMDA R. T.

litT Telefon hívószám : 53. 'tMS

Karácsonyi 
és újévi 

ajándékok
nagy választékban kaphatók

TOFFLER drogéria Szentes.
Ugyanott szibériai fagykenőcs ; 

beszerezhető. 6
I

olcsó kamattal azonnali fo
lyósitásra, betabiazas vagy 
kezesség mellett Pozsonyi

4 drb elsőrendű fiatal nehéz zsir- 
sertés e adó Nagytőke 42. szám 
alatt. Értekezni Piti Péter városi 
számvevőveljs lehet._________ 4583

Biroi árverésen eladatnak ma délelőtt 9 
órakor, Stammer Sándor utca 9. szám, 

varrógép es különféle bútorok. 4608

Kettőszaz darab Gyümölcstermelők Szövet­
kezeti üzletrész neverteken alól eladó. 

Bankhizomanvi iroda Kossuth u'ca 18. 4590

25 30 m izsa 
Cím a

buz.akö csont 
kiad ban.

keresek.
4332

Sürgősen eladó egy komrafekes szahadon- 
luto, o dahülessel felszerelt háromkerekű 

bicikli, kei személyre alkalmas, a potüléa 
kerekkel együtt könnyen le es felszerelhető 
Verbőczi u 9.

Hirdessen lapunkban.



w::; i?rrf

f.
ÍÍS&. /'• ..A:'■

4? ':^M
áfft ;'. ‘1Sí .fe; •>''-, i f. örjfe ;■:• i-i

• : v ■• • '
•■;v.;*S ? ■ •; V'7: - ' . ;.. -•

SZENTESI KISGAZDA 285. szfl

Villamosberendezéseket
szakszerű kivitelben a legjutá- 
nyosabban készít 

Molnár- LátizÉó
villanyszere ló-mester. Megke­
resések Tudományos Mozgónál 

4385^- vagy Árpád utca 2. szám alatt.

Karácsonyi vásár!
Nemesített fajkáwék nyersen és pörkölve, kitűnő zamatu 
teák, a legjobb gyártmányú csokoládék és cukorkák 
valódi olaszrizsek, friss sajtok, konzervált halak’ 
teavaj, déligyümölcsök és mindenféle fiiszer-, vegyes­

áruk, elsőrendű mosdó- és háziszappanok.
Szeszes italok s úgymint tearum, cognac, likőr és

pálinka decinként kimérve is kapható.
35 millió nyereményü sorsjegyet adok minden ve­
vőnek, aki cukor, liszt, só és petróleum kívül S00 

ezer koronán felül vásárol.

Schultz István liiszerkereskedő, a posta melleit.
Cukor, só és saját őrletésü szegedi édesnemes csemege és félédes 

I paprika nagyban és kicsinyben.

LJasznált öntött tűzhelyekre uj öntött la 
* pokat készít Lupták és Molnár Sátrán 

Mihály-utca 20. 4443

Cseléd-
elhelyező intézet a 

mozi mellett.
Legmegbízhatóbb férfi és női cselé­

deket s egyéb alkalmazottakat
Horváth László közvetít.

Varrógépek í?“8,: 

Villanyégők, "IS*“

RíSH ifS készülékek és hozzávalók 
,auíU legolcsóbban kaphatók

Weinberger miiemé™«.

Javítások szakszerűen jótállással
készülnek. 7

Liszt, korpa, kukorica, dara,
vegyes, bab, köles, ftiss kenyér

Kossuth-utca 18.
Állandóan friss őrlésű lisztek. — Tisztvise­

lőknek árkedvezmény. 4173

FBIJ£.BÉR féle szabadalmazott
ágybetétek, kocsiülések,

a létező legjobbak, könnyen 
kezelhető — Az összes kárpitos-munkák 
a legolcsóbb ég legjobb kivitelben készül­
nek FEUERER ÁRMIN kárpitos-
n&l, Kossuth-utca 28, szám. 4

4608

Makulalura csomagolópapír
kis és nagy mennyiségben kapható 

lapunk kiadóhivatalában.------

IFWVÉálKIIÍ Tutea L szám aiatti (volt Méh.v .1; M,m,m, m VM HD ü szövetkezet) megnyitottam és mindenféle friss
fűszerárukkal felszereltem az alanti árakkal
K 1 liter tearum 50000 K

1 liter porpárlat 4 éves 60000 K
Továbbá mindenféle fűszeráruk, saját pör­
köl osu és nyers kávék órási választékban 
a legolcsóbb árak mellett kaphatók

Takács Imre
füszerüzletében. (Mozi mellett.)

1 kgr kockacukor 
kgr kristálycukor 
kgr rizs egész szemű 

1 kgr rizs fényezett 
J kgr saját pörkölést! kávé 
1 kgr szemes bors 
i kgr házi disznózsír 
1 kgr teavaj

1
17400
16600
9100

H500
80000
70000
30000
70000

K
K
K
K
K
K
K

4444

Mácsay József
szíjgyártó

üzletét kibővítette
jóminőségü pokrócokkal, szűrökkel.
Szűrt bármilyent megrendelésre is
rövid időn belül szállít. Szakmájába 
vago minden munkát olcsón, jól készít,
Szerszámot raktáron tart és javítá­
sokat vállal. 4496

ízléses
kivitelű

d

V
<b>
vouav

A legszebben
tisztit és fest
mindenféle kelmét, hőrkeztyüt és 
bőrkabátot. — Fehérneműik zo- 
máucfényü tisztítását vállalom 
Gallér, kézellő darabja 2000 Kor. 

Teljes tisztelettel 3396
Kovács Imre kelmefestő 
és vegytisztító Andrássy-u. 6
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jutányos áron 
készít a

Szentesi Ujságüzem rt
.Szentesi Ujgágtttem* könyvnyomda rt. Felelős: tárni ^F~BéüT


